

Evidencijski broj / Article ID: 16228542  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



**SA(N)JAM KNJIGE: PREDSTAVLJENA  
KNJIGA "ISLEDNIK" DRAGANA VELIKIĆA**

# **Roman o majci, sebi i rodnom gradu - Puli**

str. 38 i 39



21. Sa(n)jam knjige u Istri - Pulski festival knjiga i autora (Pula od 3. do 13. prosinca 2015.)

PRED NATISKANOM PUBLIKOM PREDSTAVljena KNJIGA

# Roman o sebi, ali i

To je i priča o demenciji, kao i priča o tome kako u jednom trenutku prepoznamo svoje roditelje u nama, kazao je Velikić

**PULA** - Ovo je prije svega roman i o ovom gradu. Odrastao sam u Puli. Prosto sam želio oživjeti godine odrastanja 60-ih; htio sam oživjeti tu memoriju, a onda je krenulo u lik majke.

### Opsesivna majka

To je i priča o demenciji, kao i priča o tome kako u jednom trenutku prepoznamo svoje roditelje u nama, kazao je prekjučer pisac Dragan Velikić, predstavljajući svoj novi roman "Islednik" u dojmljivo popunjenom Crvenom salonu pulskog Doma HB-a. Komentirajući njen naslov, autor je kazao da knjiga ima nešto od noir atmosfere. "Cijelo vrijeme istražujem i porodicu i sebe i gradove i zemlju u kojoj sam živio".

Pisac je uvjerljivo pročitao dva poglavlja, čime tjeskobnost koju otkriva nestrpljivi

### Danas na programu

Danas u 11 sati u Kavani Mozart DHB-a gost Doručka s autorom bit će Namik Kabil, voditelj Vojo Šiljak

U 12 sati u kavani Mozart u sklopu Bertijevog programa je Tonko Maroević "Mize iz egzila"

U 12 sati u Crvenom salonu je DOČEK SVETOG NIKOLE

U 13 sati u Centralnoj dvorani je prezentacija i potpisivanje knjige Borisa Pavelića: Smijeh slobode - Uvod u Feral Tribune (treće izdanje). Sudjeluju: Boris Pavelić, Boris Dežulović, Predrag Lucić

U 17 sati u Crvenom salonu u sklopu programa Razgovor iza zavjese Boris Dežulović predstaviti će "Razgovori sa Smojom" u izdanju Adamića. Sudjeluju: Boris Dežulović, Predrag Lucić, Dragan Ogurlić

U 18 sati u Sutonu uz knjigu održat će se premijera knjige

Marine Vujčić: MOGLA SAM TO BITI JA (Hena.com)

Sudjeluju: Marina Vujčić, Ivica Ivanišević, Branimir Pofuk, Predrag Lucić

U 19 sati u sklopu programa Otok - geto - azil pod temom održat će se okrugli stol "Prognanici - pogled s istoka. Sudjeluju: Ece Temelkuran, Marta Andrić, Branimir Pofuk

U 20.30 sati u Galeriji Cvjaner na redu je Puna je Pula i "Građanin Sefer" Sudjeluju: Slađana Bukovac i strip autori sajma

viji čitatelj (i u pročitanoj dijalogu s majkom u staračkom domu kao i u priči o Raši) itekako dobiva duhovitu, profinjenu, katarzičnu dimenziju. Dokazao je to od-

ličan dijalog s majkom (koja mu prilično grubo spočitava zato što izmišlja dok piše umjesto da piše o pravom životu), koji je u više navrata nasmijao publiku.



Dragan Velikić: Istražujem i porodicu i sebe i gradove i zemlju u kojoj sam živio





## “ISLEDNIK” DRAGANA VELIKIĆA

# majci, - Puli

Daša Drndić kazala je da toj opsesivnoj majci, kojoj sve mora biti sredeno i isplanirano, život prođe; ne može se sve staviti u ladice; uređujući sve, ne možemo živjeti.

### Naslijeđe predaka

- Knjiga je čista, nije konstrukcija, nije laž. Uzmite je, stvarno vrijedi, uživat ćete. Tu nema foliranja. Sva je od istine, dodala je, a Velikić duhovito poentirao: “Napisao sam knjigu kakvu bi moja mama voljela”.

Autor je prethodno rekao da mu je opsesija naslijeđe predaka. “Mi imamo svoju

volju, ali postoji pojam ‘porodičnog nesvjesnog’. Naši preci utječu na naš izbor, čak i bolesti”, dodao je.

Olja Ivančević Savičević priznala je da je imala problem s ovim romanom jer ju je potpuno zaokupio, zaposleo.

- To je roman s tisuću priča, ispričanih i neispričanih. To je roman svijeta. Sutra ću posjetiti vilu Marija i ostale toponime iz romana. Taj osjećaj da si stranac i da se stvari mijenjaju brže nego što se mogu razumjeti; taj “posjed gubitka” bolan, ali jako dragocjen za pisca, nadahnuto je naglasila.

Nema priče; nadovezala se Daša Drndić, sva je u bljeskovima; šeće se kroz vrijeme i prostor - Solun, Beč, Pula, Beograd, Rijeka, Trst, Rovinj, Crveni otok. Ne ide linearno, nego u finim bljeskovima, ali se lako povezuje.

- Nemojte misliti da je istina sva u sjećanjima i memoriji. Istina se nerijetko zrcali u demenciji, kazao je Miroslav Mićanović. Knjigu je objavila MeandarMedia.

Zoran ANGELESKI

**“Mi imamo svoju volju, ali postoji pojam ‘porodičnog nesvjesnog’. Naši preci utječu na naš izbor, čak i bolesti.”**

**Dragan Velikić**